
FAU Morellbakken skole, skoleåret 2021-2022 

Referat fra møte 02.11.2021 

Sted: Skolens mat- og helserom 

Referent: Tone Libråten 

Til stede: 

• Harald Bekkelund (8A) 

• Binh Vu (8B) 

• Trine Amundsen (8C) 

• Harald Indrebø (8D) 

• Aage Stangeland (8E) 

• Mette Meinert (9A) 

• Tone Libråten (9B) 

• Øystein Sjølie (9C, vara) 

• Matilde Brown Megård (9D) 

• Jørgen Bjerke (9E) 

• Marianne Langrind Kvanvik (10A, vara) 

• Anne Strand-Andersen (10B) 

• Maria Teresa Grønning Dale (10C) 

• Morten Hegge (10D) 

• Elin Pålerud (10E, vara) 

• Camilla Fines Aronsen, rektor 

 

AGENDA:  

• Informasjon fra skolens ledelse inkludert at skolens nye rektor presenterer seg 

• Valg av representanter til driftsstyret 

• Saker: 

- Økonomi: kort status  

- Juleavslutning: avklaring 

• Slack: rask gjennomgang 

• Eventuelt 

• Arbeid i gruppene for skole-hjem og arrangement 

 

Informasjon fra skolens ledelse 

Skolens nye rektor, Camilla Fines Aronsen, deltok på møtet og introduserte seg selv. Dette er den 

første rektorjobben hennes i Oslo-skolen. For de som drar kjensel på navnet hennes, kan det nevnes 

at hun har vært lektor ved Engebråten skole i flere år.  



Rektor understreker at det viktigste for henne når det gjelder samarbeid med FAU, er at vi bygger 

best mulig lag rundt eleven sammen. Hun ønsker å være til stede på FAU-møtene for å lære oss å 

kjenne og sørge for godt samarbeid.  

Ellers forteller hun at Morellbakken skole har fått gjennomført et godt skolestartprogram. Dette 

inkluderer også nåværende 9. og 10. trinn som mistet det meste av de tradisjonelle aktivitetene 

foregående skoleår.  

Rektor har møtt Oslos byråd for oppvekst og kunnskap. Harald Indrebø fra FAU deltok også på møtet 

sammen med elevrådsleder, seks elever og tre lærere fra Morellbakken. Møtet blir beskrevet som 

veldig godt. Spesielt viktig var historien 10. klasseelevene fortalte om karakterpress, behov for å vite 

hvordan man ligger an i forhold til snitt for inntak på videregående skole, og det at høyt snitt ikke 

betyr at man ikke har kunnskapshull. Her er det naturligvis store forskjeller mellom elevene, men 

dette er generelt en viktig sak å få på agendaen til byråden.  

 

Valg av representanter til driftsstyret 

Anne Strand-Andersen og Aage Stangeland ble valgt som vararepresentanter i styret dette skoleåret.  

 

Økonomi  

Økonomiansvarlig i FAU redegjorde for FAUs økonomi og hvilke kontoer som er knyttet til FAU. Totalt 

har vi fire kontoer. Hovedkontoen blir brukt til aktiviteter i regi av FAU. Inntektene kommer primært 

fra klasser og trinn som frivillig har overført eventuelle overskudd fra sine aktiviteter. I tillegg til 

hovedkonto kan hvert årstrinn bruke kontoer som er administrert av FAU, for inntekter fra 

dugnadsarbeid. Samme konto følger hvert årstrinn i de årene de er på Morellbakken. Eventuelle 

restbeløp på konto i 10. klasse går til arrangement som skoleball og vitnemålsutdeling. De trinnvise 

kontoene som brukes også til Hudøy og Berlin. 

FAUs kontoer for trinnene kan knyttes opp mot Vipps etter behov. Vipps brukes primært av 

klassekontaktene for større overføringer (fra klasseinntekter) i forbindelse med forskjellige 

dugnadsaktiviteter. Ta kontakt med økonomiansvarlig i FAU, Binh Vu, for mer informasjon. 

Status økonomi på alle konti er nå avstemt mot forrige periode 13.06.20 – 01.06.21. Ny periode 

gjelder fra 02.06.2021 frem til avsluttet periode juni 2022. 

 

Juleavslutning – avklaring 

Det ble oppgitt feil dato for juleavslutning for 10. klasse i forrige referat. Trinnet har juleavslutning 

15. desember. De andre datoene er for øvrig som nevnt i forrige referat: 13. desember for 8. trinn, 

14. desember for 9. trinn 

Det blir fellesmarkering for hvert trinn, og deretter klassevise juleavslutninger. Foreldre er ansvarlig 

for bevertning og arrangementet for øvrig, i hver enkelt klasse. 

 

 

 



Eventuelt 

Foreldreengasjement i de enkelte klassene: FAU oppfordrer på det sterkeste at alle klassekontakter 

deler klassene inn i arrangementsgrupper, dugnadsgrupper og lignende. Foreldreengasjement er 

viktig for å få ting til å skje, og alle har like stort ansvar for dette.  

Finansieringsmodell for trinnturene på Morellbakken blir tema på neste FAU-møte. 

Spørreundersøkelse for 8. trinn om dugnadsarbeid sendes derfor ikke ut før etter dette.  

Skolen jobber med å organisere gjenåpning av kantinen. 

Ball for 10. trinn: FAU får opplyst av Marit Jensen at de vil gjennomføre ball en av torsdagene i uke 4, 

5, 6 eller 7 neste år. Hun tar kontakt med leder for 10. trinn som igangsetter elevenes egne 

arrangementsgrupper. FAU skal organisere vakthold fra 9. trinn via klassekontaktene. 

 

Referat fra FAUs arbeidsgrupper:  

Arrangement:  

• Kakesalg på skolen: Det er laget oppsett for organisering av dette. 10A er først ut med 

oppstart 19. november, og de andre 10. klassene følger i ukene etterpå. FAU gir beskjed til 

klassekontakter om dato og det praktiske. Så høster vi noen erfaringer derfra før 8. og 9. 

trinn har kakesalg i vårsemesteret.  

• Spørreundersøkelse for 8. klasse om dugnadsarbeid: arbeidet med å lage undersøkelsen er i 

gang og tas opp igjen neste FAU-møte.   

Skole-hjem 

• Innmeldt sak fra foreldre på 9. trinn angående skolebøker vs andre læringskilder:  

Saken ble diskutert i skole-hjem-gruppen. Det var enighet om at skolen og lærerne må være 

de som vet hva som er de beste pedagogiske læremetodene og undervisningsmaterial. Vi har 

vært gjennom en lang periode med korona der mye av undervisningen har vært digital, og 

lærerne har måttet legge om mye av undervisningen. FAU ser likevel at foreldrene har et 

behov for å vite hvordan de kan støtte og hjelpe elevene med skolearbeidet hjemme når de 

ikke har skolebøker å forholde seg til. Foreldrene får for lite informasjon om hvilke digitale 

læringsplattformer de bruker i undervisningen i de ulike fagene med kilder og henvisninger til 

hvor de henter fagstoff og oppgaver fra. 

Det forventes at skolen har et kritisk forhold til de digitale verktøy og kildene som brukes i 

undervisningen. FAU ber lærerne vurdere om de kan bruke ukeplanen mer aktivt til å 

informere foreldrene om hvor de kan finne informasjon og linker til aktuelle ressurser. 

• Lærerbytter:  

FAU har fått inn en sak om lærerbytter. FAU vil be rektor om et separat møte for å diskutere 

dette. 

 

Neste FAU-møte: 7. desember kl 18-20 i skolens kantine 


